

INDORAMA

FE Indorama Agro LLC

NewsLetter

Январь, 2024

Выпуск № 1

INDORAMA



ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ

- **ГЕОДЕЗИЯ - ПРИМЕНЕНИЕ ИННОВАЦИОННЫХ МЕТОДОВ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ**
- **ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОТДЕЛА КАДРОВ**
- **ОБУЧЕНИЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ JDLINK**

**ПОЩРЕНИЕ
СОТРУДНИКОВ
– СТИМУЛ ДЛЯ
РАЗВИТИЯ КОМАНДЫ
И КОМПАНИИ**



ПООЩРЕНИЕ СОТРУДНИКОВ – СТИМУЛ ДЛЯ РАЗВИТИЯ КОМАНДЫ И КОМПАНИИ



Конечной целью нашего отдела по связям с правительством является содействие росту и развитию местного населения в регионах присутствия Indorama Agro. Сотрудниками этого отдела являются специалисты в области сельского хозяйства, экономики, управления бизнесом и развития взаимовыгодных отношений.

Наши действия руководствуются ценностями прозрачности, справедливости, инклюзивности и сотрудничества. Наши постоянные усилия сосредоточены на росте, инновациях и повышении качества жизни как нашей компании, так и общества.

Вклад таких опытных экспертов, как Равшан Таджиев, имеет решающее значение в достижении целей компании. Сочетание выдающихся личных качеств и многолетнего опыта позволяет ему выстраивать прочные отношения с районными властями. Его способность принимать решения и целеустремленность в значительной степени способствуют процветанию и развитию региона, что признает руководство Сырдарьинской области.

Равшан Таджиев получил Почетную грамоту от губернатора А.Махмудалиева в знак признания работы компании «Индорама Агро».

ГЕОДЕЗИЯ - ПРИМЕНЕНИЕ ИННОВАЦИОННЫХ МЕТОДОВ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Являясь одним из крупнейших агрокластеров в Центральноазиатском регионе, мы активно работаем на более чем 75 000 га земли для достижения наилучших результатов. Из зарубежных стран работают более 1000 специалистов в области сельского хозяйства, геодезии, землеустройства, почвоведения, биоразнообразия и технологий.

Мы активно сотрудничаем с международными компаниями по всему миру, чтобы применить их лучшие практики на наших землях. Результаты впечатляют. Менее чем за 3 года мы увеличили производительность за счет повышения урожайности.



Все работы, выполняемые с грунтом над и под землей, невозможно выполнить без кадастровых замеров. Например, с точки зрения землеустройства в сельском хозяйстве невозможно составить проект и разровнять его без предварительного обследования земельного участка и определения его разных уровней. В настоящее время мы используем новейшие тракторы John Deere R9470 производства США для планировки земель в сельском хозяйстве.



Индорама Агро сотрудничает с австралийской компанией SMK QLD PTY LTD. Это опытные и профессиональные геодезисты, дизайнеры и инженеры по ирригации, предоставляющие комплексные услуги по геодезии, городскому планированию и проектированию ирригации для проектов любого масштаба в Австралии и за рубежом.



В январе 2024 года сотрудник Indorama Agro Али Шоймурзаев был командирован в Австралию для повышения квалификации в SMK QLD PTY LTD. Во время своего пребывания он ознакомился с новейшими современными геодезическими приборами и методами съемки, съемками с дронов, гидросъемками и кадастровыми съемками.



«- Австралийское сельское хозяйство действительно впечатляет своими современными технологиями и инновациями, которые произвели революцию в работе фермеров. Мне удалось стать свидетелем использования технологий в сельском хозяйстве: от автоматизированных систем орошения до тракторов с GPS-навигацией.

Али работает в компании с 2019 года и уже имеет достаточный опыт работы в сельском хозяйстве. Несмотря на свой юный возраст, Али проявляет большой интерес к геодезии и добивается значительных успехов. Благодаря слаженной команде геодезистов мы выравниваем земли.

Эти достижения не только увеличили производительность но и свело к минимуму воздействие на окружающую среду, сделав австралийское сельское хозяйство эффективным и устойчивым. Это обучение позволило мне работать в различных условиях, начиная с жаркой и влажной погоды. Такое воздействие позволило мне адаптироваться к различным условиям и научиться эффективно работать в разную погоду. условиях", - поделился Али Шоймурзаев.

ПОДГОТОВКА К ПОСЕВНОМУ СЕЗОНУ



В зимние месяцы сотрудники «Индорама Агро» были заняты подготовкой к новому сезону. Эти месяцы имеют решающее значение для подготовки почвы перед посадкой.

Общеизвестный факт, что в Узбекистане субконтинентальный климат, что означает короткую зиму и относительно небольшое количество осадков. Учитывая эти обстоятельства, необходимо тщательно подготовить почву, чтобы сохранить влагу и повысить плодородие.

Мы используем инновационные методы улучшения почвы. В январе было выровнено 350 гектаров земли. Построен канал длиной 9,5 километров, что эквивалентно восстановлению 300 гектаров полей. Мы завершили работы по прокладке траншеи протяженностью 11,7 километра.



ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОТДЕЛА КАДРОВ

Квалифицированные сотрудники имеют решающее значение для успеха компании в достижении бизнес-целей. Этот подход является основополагающим для нашей кадровой политики. Сотрудники рассматриваются как стратегический ресурс, способствующий развитию нашего бизнеса. Кадровая политика направлена на привлечение квалифицированных работников, создание благоприятных условий труда, развитие кадрового потенциала, обучение молодых работников.



В январе 2024 года отдел кадров провел серию тренингов для сотрудников Кашкардарьинской и Сырдарьинской областей. Также были проведены тренинги, которые охватывали обязанности на контрольно-пропускном пункте, базовые знания программы Excel и навигацию по платформе Disprz LMS.

Компания провела специальные тренинги по кадровой политике для сотрудников Каршинского офиса. Коллектив управления подрядным фермерским хозяйством Кашкардарьинской области ознакомлен с обновленной структурой и условиями работы на 2024 год.



ОБУЧЕНИЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ JD LINK



Целью этого обучения было обучение сотрудников использованию системы JDLink, которая позволяет отслеживать любой парк машин John Deere, состояние транспортных средств, график технического обслуживания, увеличение времени безотказной работы транспортных средств, отслеживание производительности операторов и помощь в восстановлении оборудования. В ходе обучения операторы узнали о преимуществах использования системы JD Link. Эта программа делает машины John Deere умнее и эффективнее. JD Link позволяет операторам отслеживать производительность своих машин с помощью истории и местоположений, просматривать важную и своевременную информацию о своих машинах, получать оповещения на веб-сайте или в мобильном приложении. Экран дисплея обеспечивает удаленный доступ, позволяя пользователям видеть именно то, что их операторы видят в поле, для максимального удобства.



ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ HSE/ENGINEERING

В январе 2024 года пожарные в пункте Шараф Рашидов прошли обучение протоколам реагирования на чрезвычайные ситуации и требованиям безопасности на рабочем месте.

Наша приверженность обеспечению безопасности труда была очевидна: к работе привлеклись семь пожарных, продемонстрировавших свой опыт и преданность нашим службам реагирования на чрезвычайные ситуации.



Для работников А.Тоировского склада удобрений было организовано обучение правилам безопасности труда и пожарной безопасности. В мероприятии приняли участие 30 сотрудников. Кроме того, 38 сотрудников активно приняли участие в комплексном обучении по правилам безопасности дорожного движения и предотвращению дорожно-транспортных происшествий за рулем, которое проводилось с участием инспектора ГИБДД.



ПРОВЕДЕН ВНЕШНИЙ АУДИТ В СООТВЕТСТВИИ С ISO



Indorama Agro получила несколько сертификатов ISO. Мы используем знания, которые получаем каждый день, и прилагаем усилия для соблюдения международных стандартов в нашей рабочей среде.

Для соответствия этим стандартам в Сырдарьинской и Кашкадарьинской областях был проведен внешний аудит в соответствии с ISO 14001, 45001 и 9001.

Результаты демонстрируют твердую приверженность нашей организации вопросам экологического менеджмента, охраны труда и техники безопасности, а также обеспечения качества. Наша цель — постоянно совершенствоваться, соответствовать требованиям ISO и повышать общее качество работы.





АДРЕС

ИП ООО "Индорама Агро"
проспект Амира Темура 11/1
Мирабадский район
100100 Ташкент, Узбекистан

ТЕЛЕФОН

+998 - 71 - 233 - 22 - 64
+998 - 71 - 233- 22 - 70

 @indorama.agro

 @indorama_agro

E-MAIL

info.agro@uz.indorama.com

ДЛЯ СМИ

По вопросам СМИ обращайтесь
к Шахзоде Кучкаровой:
kuchkarova.shaxzoda@indorama.com

 indorama-agro

 indorama-agro

Спасибо за внимание!